

интереснее.

Поскольку весь цирк продувается, решаем перейти ледник по направлению чуть правее по ходу от следующего перевала и встать под монолитными скалами в ранклюдте, чтобы хоть немного скрыться от ветра. Переходим в связках, встаём на снегу, дополнительно прикрываясь от ветра тентом.

Погода к моменту установки лагеря окончательно испортилась, видимость минимальная. Понятно, что при такой видимости идти на пик Баумана не стоит даже думать. Поскольку перевал Бодорку С нужно идти рано, то и на следующий день на пик подняться не получится. Терять целый ходовой день слишком расточительно, решаем от пика Баумана отказаться.

<i>13 августа Пер. Чат</i>		
	<i>5:30</i>	<i>Ледопад. 2 веревки — траверс, потом ещё 2 вверх по ледовой стенке, 2 для выхода из разлома</i>
	<i>10:30</i>	<i>Встретили спускающуюся группу Мартынова выше ледопада.</i>
	<i>15:00</i>	<i>Ледобурная дорожка, под скалы слева по ходу — веревка первой связки для подстраховки (станция на скалах), веревка на седловину.</i>
	<i>15:40</i>	<i>С перевала в связках за 20 минут переходим в ранклюдт рядом с пер. Бодорку С. Копаем площадки, ставим тент между палатками.</i>